
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和５年７月１０日 第４号 

ケヤキッズあゆみの保育園 第３回学習会 ６月１７日土曜日 

《講話》子どもたちの明日のために～読書脳・ゲーム脳～ 

《講師》読書アドバイザー・学習療法士 伊藤知子 氏 

《感想》◎子供の脳の発達について、科学的根拠に基づいた内容で説得力がありました。 

なんとなくが、はっきりしてよかったです。 

◎見本として紹介していただいた絵本がとても面白かったです。家庭でも読み聞 

かせに挑戦したいです。また、本屋さんにも足を運んでみようと思いました。 

◎改めて子供と向き合うことの大切さを感じました。身に沁みました。 

石巻市立桃生小学校 第１回学習会 ６月２２日木曜日 

《講話》情報機器の正しい活用 

《講師》石巻市視聴覚センター 社会教育主事 相澤洋之 氏 

《感想》◎子供と一緒に学べてよかったです。家族とも共有し情報機器と上手く付き合っ 

ていきたいです。「楽しく」「正しく」「安全に」を合言葉にしていきます。 

◎分かりやすく子供たちが飽きないよう工夫されていてとても楽しい時間でし 

た。また、知っているようで不確かだった点について改めて学ぶことができまし 

た。ありがとうございました。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市立広渕保育所 第１回学習会 ６月２３日金曜日 

《講話と実技》座禅で体にありがとう作戦 

《講師》龍澤寺住職 庄司行正 氏 

《感想》◎親子一緒に参加できてよかったです。子供が家庭で「くつそろえ」をしていま 

した。講話や実践の成果を感じました。また参加したいです。 

◎「何も考えない」コツがためになりました。これからも意識していきたいです。 

上の子と私と二人きりの時間も貴重でありがたいものでした。 

石巻市立二俣小学校 第１回学習会 ６月２３日金曜日 

《講話》コミュニティ・スクール学習会 

《講師》石巻市教育委員会学校教育課CSスーパーバイザー 畠山政浩 氏 

《感想》◎CSの仕組みがよく分かりました。地域と学校が協力しメリットが増えること 

で、よい学校経営がなされ結果的に子供たちのよりよい学校生活につながって 

いければと思います。 

◎地域と学校そして保護者が一体となって子供を育てていくことが大切だと再 

認識しました。一方で地域の方にどれだけ協力していただけるかということや、 

地域性もあり守秘義務がどれだけ担保されるのかという不安もありました。 

 

石巻カトリック幼稚園 第１回学習会 ６月２３日金曜日 

《講話と実技》救急救命実技講習 

《講師》石巻地区広域消防署南分署救急隊 佐藤・阿部・岩渕 氏 

《感想》◎子供が通う幼稚園という身近な場所でこのような研修会を受けることができ、 

良い機会でした。話を聞くだけでなく、実際に心肺蘇生法やＡＥＤの体験をでき 

たことも貴重な経験となりました。 

◎動画を撮って子供や夫と一緒に見直しました。ぬいぐるみで練習したり、真似 

をしたりしながら学習会について家族と話せたことがよかったです。 

 

 


